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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2095 της 6ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 276 
Οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) 

(Αρ. 2) Γενικοί Κανονισμοί του 1985, κατατεθέντες εις την Βουλήν των 
Αντιπροσώπων και εγκριθέντες υπ' αυτής, δημοσιεύονται εις την επίσημον 
εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας δυνάμει του άρθρου 3 του Νόμου, Αρ. 51 
του 1985 περί Καταθέσεως εις την Βουλήν των Αντιπροσώπων Κανονισμών 
Εκδιδομένων κατ * εξουσιοδότησιν Νόμου. 

Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 
(ΚΕΦ. 302 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 20 ΤΟΥ 1960, 34 ΤΟΥ 1962, 25 ΤΟΥ 1963 

ΚΑΙ 54 ΤΟΥ 1977) 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 43 

Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, ενασκούσα τας δυνάμει του 
άρθρου 43 του περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών Νόμου χορη

γούμενος αυτή εξουσίας, εκδίδει, τη εγκρίσει του Υπουργικού 
Συμβουλίου, τους ακολούθους Κανονισμούς: 

1. Οι παρόντες Κανονισμοί θα αναφέρωνται ως οι περί Προ

σωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (Τροποποιητικοί) (Αρ. 
2) Γενικοί Κανονισμοί του 1985 και θα αναγινώσκωνται ομού μετά 
των περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου Γενικών 
Κανονισμών του 1982 (εν τοι εφεξής αναφερομένων ως «οι βασικοί 
κανονισμοί») και οι βασικοί κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί 
θα αναφέρωνται ομού ως οι περί Προσωπικού της Αρχής Τηλεπι

κοινωνιών Κύπρου Γενικοί Κανονισμοί του 1982 έως 1985. 

2. Ο Κανονισμός 4 των βασικών κανονισμών τροποποιείται— 
(α) διά της προσθήκης εις την παράγραφον (3) Γ (γ) αυτού 

αμέσως μετά την λέξιν και αριθμού «Γραφεύς II» των 
ακολούθων λέξεων «(Γραφεύς Γενικών Καθηκόντων, 
Δακτυλογράφος/Στενογράφος, Χειριστής Μηχανών)»· 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Επίσημος 
Εφημερίς, 
Παράρτημα 
Τρίτον (Ι): 
26.7.82. 

Τροποποίησις 
του Κανονι

σμού 4 των 
βασικών 
κανονισμών. 
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(β) δια της προσθήκης εις την παράγραφον (3) Δ (γ) αυτού 
αμέσως μετά την λέξιν και αριθμού «Γραφεύς III» των 
λέξεων «(Γραφεύς Γενικών Καθηκόντων, Δακτυλογράφος/ 
Στενογράφος, Χειριστής Μηχανών)»· 

(γ) διό της προσθήκης εις το τέλος της παραγράφου (3) Ε 
αυτού της ακολούθου νέας υποπαραγράφου— 

«(γ) Τεχνικός Καθαριστής»· 
(δ) διά της διαγραφής της υποπαραγράφου (δ) της παρα

γράφου (4) αυτού και της αναριθμήσεως της υποπαρα

γράφου (ε) εις παράγραφον (δ). 
Τροποποίησις 3. Ο Κανονισμός 7 των βασικών κανονισμών τροποποιείται διά 
σμού7τωΤ ττ15 προσθήκης εις το τέλος της παραγράφου (1) αυτού της ακο

βασικών λούθου επιφυλάξεως: 
κανονισμών. . _ „ , _ , ν , 

«Νοείται οτι, ανεξαρτήτως των διατάξεων των υποπαραγρά

φων (γ) και (δ), η Αρχή, εις όλως εξαιρετικός περιπτώσεις, 
δύναται να προσλάβη πρόσωπα ανάπηρα ή πάσχοντα εξ 
οιασδήποτε ασθενείας, εάν κατά την κρίσιν της διαθέτουν τα 
απαιτούμενα προσόντα διά διορισμό ν και είναι εις θέσιν να 
εκτελέσουν τα καθήκοντα της θέσεως εις ην πρόκειται να 
προσληφθούν.» 

Τροποποίησις 4. Ο Κανονισμός 8 των βασικών κανονισμών τροποποιείται— 
ομού 8 των (α) διά της προσθήκης εις το τέλος της παραγράφου (1) ΕΙ 
Ρ°σικών . αυτού της ακολούθου νέας υποπαραγράφου (γ): 

«(γ) Οι Τεχνικοί Καθαρισταί, να γνωρίζουν ανάγνωσιν 
και γραφήν»· και 

(β) διά της διαγραφής εκ της παραγράφου (1) Ε2 (β) αυτού 
των λέξεων «οι Τεχνικοί Καθαρισταί». 

Τροποποίησνς 5. Ο Κανονισμός 14 των βασικών κανονισμών τροποποιείται διά 
σμοίπτων ττΙζ διαγραφής εκ της παραγράφου (2) (β) αυτού των λέξεων 
βασικών «Τεχνικοί Καθαρισταί». 
κανονισμών. 
Τροποποίησις 6. Ο Κανονισμός 56 των βασικών κανονισμών τροποποιείται— 
του Κανόνι , , , 
σμού56των (α) δια της αριθμήσεως του υφιστάμενου μέρους της παρα
βολικών , γράφου (5) αυτού εις υποπαράγραφον (α) και της προσθή

κης εις το τέλος αυτής της ακοΛούθου νέας υποπαρα

γράφου (β): 
«(β) Τεχνικοί Βοηθοί οι οποίοι προσελήφθησαν εις την 

υπηρεσίαν της Αρχής προ της 1ης Ιανουαρίου 1968 
είναι, μετά την συμπλήρωσιν της ανωτάτης βαθμίδος 
της κλίμακας των, εκλέξιμοι διά προαγωγήν εις τον 
βαθμόν του Επιθεωρητού (Τεχνικόν Προσωπικόν).»· 

(β) διά της προσθήκης αμέσως μετά την υποπαράγραφον (β) 
της παραγράφου (7) αυτού των ακολούθων νέων υπο

παραγράφων : 
«(βΐ) Γραφείς και Τηλεφωνηταί, οι οποίοι εκτελούν γρα

φειακά καθήκοντα και οι οποίοι προσελήφθησαν εις 
την υπηρεσίαν της Αρχής προ της 1ης Δεκεμβρίου 

κανονισμών. 
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1961 ή υπηρετούσαν επί μηνιαίας βάσεως κατά την 
Ιην Φεβρουαρίου 1968 και κατέχουν απόλυτηριον 
πενταταξίου σχολής μέσης εκπαιδεύσεως ή εφοίτη

σαν μέχρι και την πέμπτην τάξιν σχολής μέσης 
εκπαιδεύσεως ή έχουν μόρφωσιν επιπέδου το οποίον 
δύναται να θεωρηθή ισοδύναμον προς το επίπεδον 
πενταταξίου σχολής μέσης εκπαιδεύσεως, είναι 
εκλέξιμοι διά προαγωγήν εις τον βαθμόν του 
Γραφέως Ι. 

(β2) Τηλεφωνηταί και χειρισταί τηλετύπου, οι οποίοι 
προσελήφθησαν εις την υπηρεσίαν της Αρχής προ 
της 1ης Δεκεμβρίου 1968 ή υπηρετούσαν επί 
μηνιαίας βάσεως κατά την Ιην Φεβρουαρίου 1968, 
και κατέχουν απολυτήριον πενταταξίου σχολής 
μέσης εκπαιδεύσεως ή έχουν φοιτήσει μέχρι και την 
πέμπτην τάξιν σχολής μέσης εκπαιδεύσεως ή έχουν 
μόρφωσιν επιπέδου το οποίον δύναται να θεωρηθή 
ισοδύναμον προς το επίπεδον πενταταξίου σχολής 
μέσης εκπαιδεύσεως είναι εκλέξιμοι διά προαγωγήν 
εις τον βαθμόν του Τηλεφωνητού Ι ή Χειριστού Ι, 
αντιστοίχως. 

(β3) Ειδικευμένον Προσωπικόν το οποίον προσελήφθη 
εις την υπηρεσίαν της Αρχής προ της 13ης Μαί ου 
1972 και δεν κατέχει τα ελάχιστα ειδικά προσόντα 
διά προαγωγήν, είναι εκλέξιμον διά προαγωγήν εις 
τον βαθμόν του Επιθεωρητού (Ειδικευμένον Προ

σωπικόν). 
(β4) Επιθεωρηταί Γραφείου (Οικονομικού Προσωπικού) 

οι οποίοι προσελήφθησαν εις την υπηρεσίαν της 
Αρχής προ της 1ης Ιανουαρίου 1968 και υπηρετούν 
εις τον βαθμόν του Επιθεωρητού (Οικονομικόν 
Προσωπικόν) κατά την 31ην Μ α ΐ ο υ , 1985, είναι 
εκλέξιμοι διά προαγωγήν νοουμένου ότι συνεπλή

ρωσαν 25ετή υπηρεσίαν εις την Αρχήν, ανεξαρτήτως 
της κατοχής πιστοποιητικού εξετάσεων LCCI 
Accounting Higher.» 
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